

ТЕАТРАЛЬНАЯ ХРОНИКА

142 спектакля арзамасцев

Уже третий месяц напряженно трудятся на летних гастроллях две бригады Арзамасского городского драматического театра. На гастроли они повезли четыре спектакля: «Бой с тенью» В. Тура, «Когда нет свидетелей» Мазина и Шапиро, «На золотом дне» Мамин-Сибиряка и «У себя в плену» Смирнова и Крайнделя. Побывали арзамасцы в районах Бутурлинском, Пильнинском, Починковском, Большеболдинском, Сергачском, Перевозском, Сеченовском, Краснооктябрьском, Вознесенском, Гагинском.

Райком КПСС и исполком районного Совета депутатов трудящихся Починковского района высоко оценили труд артистов, выступавших со спектаклями «Бой с тенью» и «Когда нет свидетелей». Бригада награждена грамотой за хорошее, культурное обслуживание колхозов. В Пильнинском районе отмечен Почетной грамотой райкома КПСС и райисполкома коллектив второй бригады. Заслужили арзамасцы высокой благодарности также и в Бутурлинском районе. Всего выездными бригадами сыграно 142 спектакля. Их посмотрели до 71 тысячи зрителей.

Я. АЛТАЕВА.

Трудовой коллектив, 1968, 2 абз.